Model No.DCG180 CORDLESS CAULKING GUN

. HOLDER-A

V/77:7,dbds

VANPOWER

NaviTech

Poweredby,

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DCG180 CORDLESS CAULKING GUN

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 142072-0 Pit-tdng hoan chinh B 1

001 142071-2 Pit-tdng hoan chinh A 1

002 266827-0 Vit dau du M3X18 WR 1

003 [141861-0 Gia d& hoan chinh B 1 *

003 454275-7 Gia dg A 1

003-1 [141M10-7 HOLDER B COMPLETE S 1

004 265074-0 Vit dau du M5X16 4

005 346649-5 Pém ma 1

006 318958-2 Khdp néi gid d& B 1 *

006 454223-6 Khdp noi gid d& A 1

006-1 |312D41-1 HOLDER JOINT B S 1

007 [142042-9 Khung d& hoan chinh 64 1

007 142041-1 Khung d& hoan chinh 42 1

008 815F86-5 Bang tén DCG180 1

009 266429-2 Vit tu cat ren dau siét 3X16 9 *

009-1 |266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 0] 9

010 187618-5 B& v6 ngoai 1

Cc10 263005-3 Chot caosu 6 2

010 INC. 24

011 |418821-0 Ong kinh 1

012 |620180-2 Bo mach diéu khién téc do 1

013 225097-0 Day kéo dong bo 4-176 1

014 |142038-0 Banh rang thang hoan chinh 9A 1

016 |454230-9 Ong kinh 1

018 |[126253-4 B& nhéng chuyén 1

018 INC. 25-46

019 |142066-5 Pong co hoan chinh 1

020 643860-3 Thiét bi dau cudi 1

021 632A63-0 Thiét bj diéu khién 1 *

021-1 [632L35-1 Thiét bj diéu khién 0} 1 *

021-2 |632W18-7 CONTROLLER UNIT < 1

022 650632-9 Céng tac 1

023 451162-1 Can khoa 1

024 |187618-5 B& v6 ngoai 1

Cc10 263005-3 Chot caosu 6 2

024 INC. 10

025 961011-9 Vong gai truc nhdéng (NGOAI) E-4 1

026 |267465-1 Long dé&n dém phang 5 1

027 227311-0 Nhdng truc 19B 3

028 |227309-7 Banh rang bén trong 48 1

029 454220-2 Dé chan 1 *

029-1 |144375-8 Pé chan hoan chinh S 1

030 213768-1 Vong chan dau 30 1 *

031 211294-4 Bac dan 6806LLU 1

032 141860-2 Gia d& hoan chinh A 1

033 |313253-5 O nhéng bua bulong B 1

034 256255-7 Ghim 3 9

035 227312-8 Nhéng truc 10 1




036 |211482-3 Bac dan 6803LLU 1
037 |454219-7 V6 ngoai hop sb 1
038 313257-7 Nam cham 1
039 |141859-7 Banh rang thang hoan chinh 9C 1
040 |227309-7 Banh rang bén trong 48 1
041 227310-2 Nhdng truc 19A 3
042 1141858-9 Bénh rang thang hoan chinh 9B 1
043 227310-2 Nhdng truc 19A 3
044 [267466-9 Long dén dém phang 12 1
045 |266429-2 Vit tu cat ren dau siét 3X16 3
045-1 |266130-9 Vit tu cat ren d3au siét 3X16 0 3
046 346721-3 bém ma 23 1
047 234315-5 Lo xo nén 6 1
048 |318958-2 Khép noi gia d B 1
048-1 [312D41-1 HOLDER JOINT B S 1
A01  [195246-2 B& kinh bao hd 1
A02 |123221-8 Pit-tdng hoan chinh C 1
AO3 | 142071-2 Pit-tdng hoan chinh A 1
A04 |266827-0 Vit dau du M3X18 WR 2
AO05 424547-4 Vong cao su 1
A06 454226-0 Voi phun 1
FO6 194513-2 BO pin BL1815 1
F07-3 |197606-4 BO pin BL1830B (2 cai) 0} 1
FO8 195445-6 B pin BL1815 1
FO9 196351-8 Bo gid d& A 1
F10-1 11911T4-0 B§ gia do B 0} 1
F11-2 1196235-0 B pin BL1815N 0} 1
F12-1 1 196449-1 Bo pin BL1815N 0 1
F13-2 1196449-1 B6 pin BL1815N 0} 1
F14 197195-9 B gid d& C 1
c10 143220-4 Khung d& hoan chinh 53 1
C20 [143221-2 Pit-tdng hoan chinh D 1
C30 ]143223-8 Khép ndi gid d& C hoan chinh 1
C40 266827-0 Vit dau du M3X18 WR 1
C50 |455951-6 Gia dg C 1
C60 |455952-4 Khép néi gid d& C 1
F16-1 11911T5-8 HOLDER D SET 0] 1




